
環保節能問卷調查 (第 1 頁，共 6 頁)

1 為了保護環境，我願意付多些錢

非常同意 170 207

很同意 94 121

同意 142 169

不同意 41 42

非常不同意 29 33

2 為了善用能源，我願意改變生活習慣

非常同意 245 271

很同意 109 166

同意 98 104

不同意 15 19

非常不同意 9 12

3 為了善用能源，我願意花點時間學習環保知識

非常同意 225 241

很同意 106 163

同意 117 134

不同意 16 19

非常不同意 12 15

4 今日如果我們不努力善用能源，人類將於未來面對能源短缺之苦

非常同意 320 372

很同意 67 117

同意 67 61

不同意 6 9

非常不同意 16 13

5 我們現時的能源消耗量並未有嚴重影響環境

非常同意 132 150

很同意 62 75

同意 75 91

不同意 91 123

非常不同意 116 133
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環保節能問卷調查 (第 2 頁，共 6 頁)

6 香港一般的市民都不積極善用能源，即使我個人努力善用能源相信也會於事無補

非常同意 138 152

很同意 84 93

同意 98 120

不同意 66 98

非常不同意 90 109

7 憂慮能源短缺並沒有用，因為我們個人的能力有限

非常同意 123 141

很同意 67 79

同意 115 132

不同意 84 124

非常不同意 87 96

8 沒有必要節約能源，我想用多少就用多少

非常同意 87 99

很同意 37 41

同意 49 52

不同意 70 92

非常不同意 233 288

9 在不妨礙我學習和生活的情況下，可以適當注意節約能源

非常同意 216 274

很同意 99 128

同意 112 123

不同意 25 31

非常不同意 24 16

10 應當儘量少消耗能源，盡一切可能節約能源

非常同意 252 287

很同意 103 132

同意 92 114

不同意 17 25

非常不同意 12 14
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環保節能問卷調查 (第 3 頁，共 6 頁)

11 我了解過度虛耗電力能源，是間接加劇「全球暖化」及「溫室效應」的原因之一。

非常同意 225 296

很同意 117 141

同意 106 107

不同意 16 18

非常不同意 12 10

12 我會提早關掉冷氣機，享用剩餘的冷氣

非常同意 230 271

很同意 98 115

同意 104 124

不同意 23 28

非常不同意 21 34

13 我會清潔電器，讓其保持最佳狀態，以符合最佳的能源效益

非常同意 234 269

很同意 100 142

同意 114 132

不同意 17 12

非常不同意 11 17

14 電器不使用時我會將它關掉

非常同意 326 390

很同意 67 96

同意 65 66

不同意 9 7

非常不同意 9 13

15 在每次用完電冰箱後，我會檢查是否完全關閉好它的門

非常同意 316 384

很同意 79 97

同意 62 71

不同意 10 11

非常不同意 9 9
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環保節能問卷調查 (第 4 頁，共 6 頁)

16 在儲足整機衣服後我才會使用洗衣機或乾衣機

非常同意 258 350

很同意 105 108

同意 87 87

不同意 11 11

非常不同意 15 16

17 選購家庭電器時我會選擇符合能源效益的電器

非常同意 275 326

很同意 93 142

同意 88 86

不同意 11 9

非常不同意 9 9

18 我會捐款支持環保團體

非常同意 232 285

很同意 102 130

同意 100 115

不同意 22 18

非常不同意 20 24

19 我會購買環保的產品

非常同意 255 286

很同意 84 142

同意 114 113

不同意 13 17

非常不同意 10 14

20 購物時我會自備環保購物袋

非常同意 326 390

很同意 69 87

同意 63 79

不同意 10 5

非常不同意 8 11
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環保節能問卷調查 (第 5 頁，共 6 頁)

21 我有盡一分力幫助循環廢料(例如: 把垃圾分類)

非常同意 255 305

很同意 100 134

同意 91 101

不同意 20 16

非常不同意 10 16

22 我離開房間時會關掉電燈

非常同意 317 388

很同意 75 107

同意 67 58

不同意 8 10

非常不同意 9 9

23 我對使用再生能源(例如: 太陽能)感到興趣

非常同意 268 309

很同意 88 133

同意 87 86

不同意 21 22

非常不同意 12 22

24 我／及家人將會盡量使用節能照明設備，如：T5 
節能光管、慳電膽或LED 照明燈等。

非常同意 246 303

很同意 96 135

同意 104 99

不同意 15 23

非常不同意 15 12

25 我認為學校很提倡環保節能措施

非常同意 258 325

很同意 105 116

同意 89 98

不同意 16 19

非常不同意 8 14
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環保節能問卷調查 (第 6 頁，共 6 頁)

26 綜合以上各方面，我的節能意識比以往提高了不少

非常同意 295

很同意 150

同意 100

不同意 14

非常不同意 13

27 綜合以上各方面，我的整體生活比以往更節能環保

非常同意 291

很同意 161

同意 98

不同意 10

非常不同意 12
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